

Összefogással emelni lehet a színvonalat

Bajnoki végeredmények

Table with columns for team name, position, and scores. Includes sections for LABDARÚGÁS I. csoport végeredménye and Tartalékbajnokság.

Table with columns for team name, position, and scores. Includes sections for NB II Keleti csoport and Megyei bajnokság.

=S=O=R=O=K=B=A=N=

A Csongrád megyei labdarúgó-szövetség elnöksége szerdán, december 14-én összehívta és a jövő évi versenykiírás ügyében határoz.

csütörtöken vagy pénteken délután 5 óráig jelentkezzenek az újszegedi versenyuszodában.

A Szegedi Postás művészitorna-csoportja lányok jelentkezésére számít. Négytől tizenegyéves fiatalok a Tömörkény gimnáziumban hétfőn és szerdán délután 4 óráig jelentkezhetnek.

A World Soccer szokás szerint ebben az évben is összeállította a világ legjobb hat labdarúgó klubcsapatának névsorát.

A Csongrád megyei labdarúgó-szövetség ifjúsági bizottságának munkájába ismét bekapcsolódott Török Ferenc, aki az ötvenes években hosszú ideig volt szövetségi kapitány.

M. J. Városi Tanács November 7. Művelődési Otthon szerződéses munkaviszonnyal

pedagógusi képesítéssel

rendelkező eloadót alkalmaz. Írásbeli jelentkezést részletes önéletrajzzal és előző munkahely feltüntetésével a művelődési otthon igazgatójához (Újszeged, Odesszai krt. 42. sz.) kell beküldeni 1966. dec. 20-i határidővel.

Illetmény a 105/961 MK. I. M. M. sz. utasítás szerint.

x. S 449

G-35-ös

üzemképes vontatót ajánl megvételre készpénzért

a Szegedi Konzerveyár

Ügyintéző: Mo'nár

Telefon: 24-55 x.S. 116

Szegeden — a létesítmények fenntartását is beleértve — körülbelül félmillió forintot költünk a kézilabdásportra.

Teresszerűtlen munka

A beszámoló megállapította, hogy a kézilabda sportág nagy teret hódított ugyan Szegeden, de ennek ellenére nem fejlődött a kívánt útemben.

Színvonalasabb szövetségi munkát

A megoldást keresve Tóth András rámutatott arra, hogy a 26 szakosztályt nem lehet azonos elbírálásban és támogatásban részesíteni.

Az után foglalkozott a szövetségek szerepével. Munkájukat értékelve elmondta, hogy tevékenységüknek igen sok pozitív vonása van: a bajnokságok tervszerűen folynak, a vezetésben érvényesül a demokrácia.

Értekes javaslatok

A felvetett gondolatokra a 16 felszólaló közül sokan kifejtették: a kézilabdásport visszaesésének okát elsősorban abban látják, hogy a középiskolában kevesebb lett a kézilabda szakosztályok száma.

A felszólalók egyetértettek abban, hogy sok azonos célkitűzéssel működő csapat van Szegeden, s ez a minőség rovására megy.

A hozzászólók megállapították, hogy Szegeden legalább 20 fizetett edző van, de mindössze 5-6 az olyan szakosztályok száma, ahol elfogadható munka folyik.

A vitát Tóth András foglalta össze és megállapította, hogy a vélemények hasznos útmutatásul szolgálnak az

MTS Szeged városi elnöksége munkájához. Hangsúlyozta: Szegeden minden feltétellel megvan annak, hogy a sportág is jobb eredményeket érjen el.

Elkészült a labdarúgó NB II és NB III csoportbeosztása

(Kiküldött munkatársunktól.)

Budapest, Magyar Népköztársaság útja 47. szám... A háromemeletes bérház bejáratánál szerényen tábla hirdeti: Magyar Labdarúgó Szövetsége.

Tegnap, szombaton délelőtt az MLSZ, valamint több megyei szövetség és a Budapesti LSZ vezetői üttek a tárgyalóasztalokhoz, hogy meghatározzák a jövő évi NB III lebonyolítását.

A délkeleti csoporttal kapcsolatban különösebb vita nem alakult ki, mert Békés, Bács és Szolnok megye is elégedett volt az ideai rendezéssel és továbbra is Csongrádot kérték a csoport „gazdájának”.

Jazy és Davies visszavonul

Tavasszal Michel Jazy, a franciák kiváló hosszútávfutója nagy akarással kezdte a versenyyidényt.

— Szeretem az atlétikát, szeretek futni, de hamarosan eljő az ideje, hogy befejezzem a versenyzést...

Rövid hír közli azt is, hogy Lynn Davies, a távolugrás tokiói olimpia aranyérmese is abbahagyja a sportolást.

megyéből hét csapat: a Békéscsabai VTSK, a Békéscsabai Honvéd, az Orosházi Kinizsi, a Mezőhegyesi Kinizsi, a Mezőhegyesi MEDOSZ, a Mezőberényi Spartacus és a Sarkadi Kinizsi.

Az értekezlet után beszélünk Honti Györggyel, az MLSZ főtitkárával, aki a következőket mondta:

— Az NB III-as terveket elnökségünk hétfőn, december 12-én hagyja jóvá véglegesen. Olyan csoportbeosztásokat készítettünk, hogy a csapatok minél kevesebbet utazzanak.

A mai műsor

győzött, de a visszavonulástól nem nyilatkozott. Most azonban erre kedvező alkalom kínálkozik az angol atlétának, mert sportújságíró lesz.

Dél-Magyarország

A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és szegedi városi bizottsága és a „Áncok” lapja.

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanárképzőszék, Tisza-parti Gimnázium-Erdészeti T. férfi. Textiltároló T. II.-Dorozsma női.

Telefon: 35-35, 30-98. Csiszakai telefon: 35-08. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat.

műhelyvezető gépszerelőt hegesztői szakvizsgával. Ezenkívül gyakorlatlan rendezkedő dínyve- és zldségkereszt. Jelentkezés írásban, vagy személyesen.

INDEX 79 453

Feltesztik a Csongrád megyei postahivatalok E-fizetési díj év hónapra 12 Ft Elfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítésnél.